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РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ

г. Иркутск
ГОРОДСКАЯ ДУМА
Депутат по избирательному округу № 9
МАТВИЙЧУК ВИТАЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ

от 22.12.2023 г. № 692-23
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на №           ___от______ 
                                                                                                    
Уважаемый Евгений Юрьевич!
Представляю Вам отчет о проделанной работе на избирательном округе № 2 за 2023 год: 

1. Благоустройство

В рамках благоустройства по программе «Формирование комфортной и безопасной городской среды» были реализованы мероприятия по благоустройству внутриквартальных территорий (минимальный перечень) по адресам:

- ул. Пржевальского, д. 32 – выполнены работы по расширению проезжей части, обустроены новые парковочные карманы, проведен ремонт подходов к подъездам, заменены и перенесены на новое место опоры наружного освещения с установкой люминесцентных ламп (2 шт.), установлены новые скамейки (6 шт.) и урны (9 шт.), установлены дренажные колодцы, дорожные сигнальные столбики, посажены деревья (15 шт.) и газонные травы (240 м2). На асфальтирование дороги и устройство покрытий дорожек, тротуаров было потрачено 1 956 720 руб. Была установлена современная новая детская площадка с игровым комплексом, маятниковыми качелями, песочницей с крышкой-скамейкой, тенисным столом, тренажерами в количестве 4 шт., а также качели балансир. Общая стоимость детской игровой площадки составила 1 063 630,49 руб.
- ул. Ледовского, д. 3а – выполнены работы по асфальтированию проезжей части совместно с установкой бортовых дорожных камней, была высажена газонная трава (100 м2).
- ул. Тельмана, д. 7 – выполнены работы по асфальтированию придомовой территории, расширен и заасфальтирован парковочный карман для автомобильного транспорта, сделан пешеходный тротуар, а также тротуары у подъездов 1, 2 и 3. Во дворе дома была установлена новая современная детская площадка, включающая в себя такие элементы оборудования, как игровой комплекс, горка, песочница, а также были установлены лавочки (2 шт.).

Жители данных домов очень долго ждали своей очереди и в этом году наконец-то увидели свой двор обновленным и благоустроенным. Пространство придомовой территории не только стало просторным, комфортным, но и безопасным как для пешеходов, так и для автомобилистов. 

В 2023 году была проведена большая работа по обрезке и валке зеленых насаждений. В результате проведенного обследования были выполнены работы по валке сухих и аварийных деревьев, формовочной обрезке по следующим адресам ул. Пржевальского д. 43 (2 шт.), ул. Ушинского д. 5 (7 шт.), ул. Тельмана д. 36 (3 шт.), ул. Тельмана д. 36а (8 шт.), ул. Тельмана д. 38 (1 шт.), ул. Тельмана д. 53 (1 шт.), ул. Розы Люксембург д. 80 (1 шт.). А также были выполнены работы по санитарной обрезке деревьев по следующим адресам ул. Тельмана д. 36 (1 шт.),  ул. Тельмана д. 38 (2 шт.), ул. Тельмана д. 53 (2 шт.), ул. Розы Люксембург д. 80 (3 шт.), ул. Тельмана д. 17 (1 шт.), ул. Тельмана д. 7 (1 шт.).


Также в отчетном периоде проводились следующие мероприятия:

1. контроль за проведением работ по реконструкции общественной бани  на основании договора концессии с ООО «Добропар»;
2. контроль за сохранением учреждения детского оздоровительного центра «Дельфиненок» и дальнейшей его реконструкции;
3. контроль за законностью нахождения нестационарных торговых объектов на округе;
4. контроль за проведением работ по ремонту и содержанию контейнерных площадок по адресам:

- пер. Западный, д. 4 – установка новых контейнеров (3 шт.);

- ул. Тельмана, д. 53 – вывоз непригодных к эксплуатации контейнеров (5 шт.);

- ул. Ледовского, д. 4 – отсыпка подъездных путей;

- ул. Ледовского, д. 3а – отсыпка подъездных путей.
5. еженедельный мониторинг: 

- за вывозом мусора с контейнерных площадок, в том числе с целью недопущения образования свалок; 

- за уборкой бесхозяйных территорий; 

- за покосом травы в летний период; 

- за содержанием дорог (ямочный ремонт, очистка от снега и наледи); 

- за восстановлением наружного освещения;

- за состоянием знаков ПДД; 

- за содержанием, текущим ремонтом оборудования на детских площадках.

2. Ремонт дорог   

В строительный сезон текущего года активно проводился ремонт дорог с применением дорожно-строительного оборудования, предназначенного для ямочного ремонта дорог струйно-инъекционным методом. По ул. Норильская были выполнены работы по ликвидации выбоин. По ул. Пржевальского были выполнены работы по восстановлению изношенных слоев асфальтобетонного покрытия проезжей части.
3. Благоустройство в частном секторе

В 2023 году на территории индивидуальной жилой застройки был выполнен ремонт дорог по следующим адресам:

- по ул. Павла Красильникова на участке от ул. Томсона до д. 10, а также по ул. Павла Красильникова на участке от д. 10 до пер. 1 Советского. Общий объем работ составил 1928 м2. 

На основании постоянных обращений жителей были выполнены работы по ликвидации выбоин с применением струйно-инъекционной технологии на пересечении автомобильных дорог пер. 5-й Советский с ул. Павла Красильникова, ул. Севастопольская, ул. Рабоче-Крестьянская, ул. Баумана, ул. Ярославского, ул. Щербакова, ул. Софьи Ковалевской, ул. Академика Образцова, а также по ул. Томсона.

4. Установка детских и спортивных площадок

В 2023 году  было проведено обустройство элементов детских площадок по адресам:

- ул. Пржевальского, д. 168 – выполнена установка двойной качели (1 шт.) и песочницы (1 шт.); 

- ул. Вавилова, д. 18 – выполнена установка качели-балансира (1 шт.) и домика-беседки (1 шт.).
5. Прием граждан

В течение 2023 года в мой адрес поступило более 400 обращений, в том числе устных, от жителей, проживающих в границах избирательного округа № 2.

Вопросы поступали через общественную приемную депутата, электронные обращения, сайт Думы города Иркутска, официальные страницы в социальных сетях и на встречах с жителями.

Для решения вопросов населения в органы власти, организации и учреждения мною были направлены депутатские запросы  и обращения, в том числе касающиеся:

- качества оказания коммунальных услуг;

- благоустройства дворовых и общественных территорий;

- обустройства и ремонта детских и спортивных площадок;

- текущего ремонта площадок для сбора и вывоза ТКО и ТБО;

- ремонта и содержания дорог и тротуаров;

- обустройства линий наружного освещения;

- содержания зеленых насаждений (обрезка, валка деревьев);

- водоснабжения сектора индивидуальной застройки;

- обеспечения безопасности дорожного движения;

- общественной безопасности;

- отлова безнадзорных животных;

- частного характера, иные вопросы.

Для решения ряда частных вопросов жителей округа в течение года многократно выезжал по адресам лично.

6. Общественная деятельность

На заседаниях постоянных комиссий Думы города Иркутска седьмого созыва по моей инициативе в 2023 году рассмотрено более 10 вопросов. 

В частности мною неоднократно понимался вопрос о реконструкции МБОУ СОШ №7 и строительстве новой школы и детского сада на ул. Норильская на месте снесенного аварийного жилья. А также вопрос строительства нового Физкультурно-оздоровительного комплекса. Одним из последних вопросов было строительство крытого ледового катка. Взят под контроль вопрос о сохранении учреждения ДОЦ «Дельфиненок». 
Ведется сотрудничество с Советом ветеранов Ленинского округа, ТОС «Горка», ТОС «Ушинского», с родителями детей-инвалидов 2 избирательного округа, детскими садами и школами, расположенными на территории округа.

По моему ходатайству поощрены 2-мя Почетными грамотами Думы города Иркутска с вручением денежной премии и более, чем 20-ти Благодарственными письмами Председателя Думы города Иркутска педагогов и воспитателей ко Дню дошкольного работника, приуроченного к году педагога и наставника.

7. Проведенные мероприятия

В отчетном периоде были проведены следующие мероприятия:
- праздник Масленица в роще «Молодежная», в которой приняли участие около 500 человек;

- поздравление жителей на 8 марта;

акция по сбору макулатуры с участием детских творческих коллективов МБОУ СОШ №7, собрали около 500 кг макулатуры;

- адресные поздравления жителей на 9 мая, с приглашением на концерт в ДШИ №4 с поздравлением ветеранов труда и детей войны с подарками и цветами. Также поздравил совет ветеранов по Ленинскому округу в клубе «Ленинец». Провели митинг совместно с администрацией Ленинского района и РЖД у мемориала «Скорбящая мать» по ул. Академика Образцова с возложением цветов, поговорили о годах войны;

- 27 мая была проведена ярмарка садоводов-огородников в саду им. А.К. Томсона совместно с клубом садоводов-опытников им. А.К.Томсона под руководством Зыковой Надежды Федоровны и с приглашением жителей садоводств и любителей из городов и деревень. Участие приняли около 50 человек;

- 1 июня была проведена акция по посадке деревьев и цветов в роще «Молодежная» за счет, вырученных средств с акции по сбору макулатуры. Высадили аллею выпускников 9 класса с МБОУ СОШ №7. Также провели праздник, посвященный «Дню Защиты детей» с раздачей 1200 шт. мороженого, аниматорами и развлекательными играми;

- 9 июня был проведен летний кинопоказ под открытым небом, совместно с «управлением реализации общественных инициатив аппарата администрации города Иркутска», который прошел во дворе по ул. Тельмана, 53;

- 22 июня – провели митинг совместно с администрацией Ленинского района и РЖД у мемориала «Скорбящая мать» по ул. Академика Образцова с возложением цветов;

- были проведены спортивные мероприятия «Спорт в каждый двор» совместно с МКУ «Городской спортивно-методический центр» по адресам:

· ул. Пржевальского, д. 50 – 07.06.2023 г;
· ул. Ледовского, д. 20 – 14. 06.2023 г;
· ул. Пржевальского, д. 28 – 21.06.2023 г;
· ул. Мичурина, д. 9 – 29.06.2023 г;
· ул. Академика Образцова, д. 7, 9, 13 – 30.06.2023 г.

В течение всего года каждый понедельник проходит благотворительная акция по раздаче хлеба для малоимущих, одиноких, малообеспеченных жителей округа. А также проводится сбор вещей, книг, игрушек для малоимущих, малообеспеченных жителей;
- были организованы поздравления и вручение подарков коллективам детских садов округа в рамках празднования Дня воспитателя;

- награждение памятными подарками и благодарственными письмами активных жителей округа;

- организация и проведение новогоднего праздника для детей в 12 дворах с участием деда Мороза и Снегурочки, вручение подарков всем присутствовавшим (500 шт.);
 - вручение новогодних подарков семьям с детьми-инвалидами, многодетным и малообеспеченным семьям (10 шт.).  

8. Работа с населением

Проводится еженедельный прием граждан по волнующим их вопросам в общественной приёмной депутата, ведутся консультации по телефону, налажена информационная работа с населением через социальные сети и мессенджеры. Для всестороннего рассмотрения вопросов жителей за данный период мною инициировано проведение выездных совещаний и сходов с участием населения и муниципальных унитарных предприятий, специалистов комитетов администрации города Иркутска, иных заинтересованных лиц.

Организованы совещания и сходы с участием населения и специалистов администрации города Иркутска, управляющих компаний, МУП «Водоканал»,  МУП «ИркутскАвтодор» и иных заинтересованных лиц. Работа с населением ведется в тесном контакте с администрацией Ленинского округа. Неоднократно выезжал на совещания по реконструкции МБОУ СОШ №7, строительству новой школы и детского сада по ул. Норильская, строительству ФОКа, о возобновлении сада им. А.К. Томсона. Благодарственными письмами Думы города Иркутска были награждены заслуженные учителя и садоводы города Иркутска Ленинского района за многолетний и добросовестный труд.


Депутат 
В. Н. Матвийчук

Помощник депутата 

К.Е. Грицких, 89646500906
М.Е. Троян, 89500667744
Председателю Думы


города Иркутска 


Е. Ю. Стекачеву











